Gradevinski fakultet Osijek, Sveudiliste u Osijeku
29. studenog 2017.

1. kolokvij iz Matematike
Ak. god. 2017./2018.

Zadatak 1 (545 bod)

a) Definiragte linearnu nezavisnost vektora dy,da,ds, .. .,d, € Xo.

b) Navedite primjer dva vektora koji su linearno nezavisni te obrazlozite svoju tvrdnju.
Zadatak 2 (5+5 bod) Neka je zadana funkcija g : {a,b) — R.

a) Napisite definiciju neprekidnosti funkcije u tocki ¢ € (a,b).

b) Navedite primjer funkcije g koja nije neprekidna u barem jednoj tocki i svoju tordnju obrazloZite.
Zadatak 3 (15 bod) Metodom matematicke indukcije pokaZite da za svakin € N vrijedi:
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Zadatak 4 (10410 bod)

a) Odredite domenu funkcije f(x) = (/1 — ﬁ—j’s —log,(4 — x).

b) Ispitajte bijektivnost funkcije g : R\ {2} — R\ {=2} dane izrazom g(z) = 22tL i ako je ona
bijektivna pronadite joj inverz.

Zadatak 5 (7410 bod) Rijesite:
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Zadatak 6 (7+8 bod) Izracunajte sljedele limese:
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Zadatak 7 (845 bod)
a) Cine li sljedeci vektori @ = 2i + j — k,b=i—jic=i+2j+k bazuu Xo(E)?

b) Prikazite vektor 47 — f—l— 5k kao linearnu kombinaciju vektora 2 + ; —kii— ]_"—1— 3k.
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Zadatak 1 (545 bod)

a) Definirajte linearnu zavisnost vektora 51, 52, gg, ceey gn € Xo.

b) Navedite primjer dva vektora koji su linearno zavisni te obrazloZite svoju turdnju.
Zadatak 2 (5+5 bod) Neka je zadana funkcija h : (a,b) — R.

a) Napisite definiciju neprekidnosti funkcije u tocki d € {a,b).

b) Navedite primjer funkcije h koja nije neprekidna u barem jednoj tocki i svoju tvrdnju obrazloZite.
Zadatak 3 (15 bod) Metodom matematicke indukcije pokaZite da za svakin € N vrijedi:
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Zadatak 4 (10410 bod)

a) Odredite domenu funkcije f(x) = logs (% — 4) + vz —3.

b) Ispitajte bijektivnost funkcije g : R\ {—=1} = R\ {—2} dane izrazom g(z) = 4112;” i ako je ona
bijektivna pronadite joj inverz.

Zadatak 5 (7410 bod) Rijesite:
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Zadatak 6 (748 bod) Izracunagte sljedeée limese:
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Zadatak 7 (845 bod)
a) Cine li sljedeéi vektori @ =1 —2] +2k, b=2i+k i ¢=1i4j +k bazu u Xo(E)?

b) Prikazite vektor i— 7f+ 4k kao linearnu kombinaciju vektora —3i + 65 — 3k i2i+ ; — k.



